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 Pogoji sodelovanja na sejmih pod okriljem 
GZS 
 Posvet o ravnanju z embalažo 
 Rezultati ankete za ugotavljanje potreb po 

kadrih 
 Nekaj regijskih kazalcev od 1-9/2001 
 Vavčerski sistem Lokalnega podjetniškega 
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Spoštovani, 

a na naše Glasilo je bil res velik in 
pozitiven. To je samo potrditev, da smo se prav 
odločili, ko smo začeli z njim. 
Vaša pripravljenost sodelovati je pohvale 
vredna in verjemite, da jo bomo izkoristili.  
Dostikrat nas sprašujete kako je z revijo Glas 
gospodarstva. Odgovore na vprašanja v zvezi s 
tem smo strnili in jih lahko preberete na  strani 
6. Sklenili smo tudi, da napravimo kratek 
opomnik stvari, ki bi utegnile biti zanimive in jih 
najdete v omenjeni reviji. 
Omenili bomo nekaj pomembnejših novosti iz 
Zakonodaje, vas povabili k sodelovanju na 
sejmih v Mostarju in Tuzli ter povprašali o 
poznavanju regionalnega razvojnega programa 
savinjske regije. 
V tej številki predstavljamo vavčerski sistem 
Lokalnega podjetniškega centra, najavljamo 
poslovne konference in sejme. Vabimo vas na 
obisk spletnih strani!  
V želji, da nas boste še naprej spremljali ter 
dajali pobude za nove vsebine vas prijazno 
pozdravljamo, 
 
Andreja Semolič, samostojna svetovalka  

  
DOGODKI V FEBRUARJU 

 
 5.februarja je posvet v zvezi z dualnim 

IZOBRAŽEVANJEM za sedanje in bodoče 
delodajalce, izobraževalne ustanove ter 
svetovalne delavce na šolah 

 
 6. februarja je na Upravni enoti Celje 

posvet  institucij v Celju, ki se srečujejo s 
problemi »antibirokratskega« sistema 

 
7. februarja se bo dobil Upravni odbor 
Zveze podjetnikov Slovenije -  celjsko 
območje – pregledali bodo aktivnosti v 
preteklem letu, zastavili nove skladno s 
planom za letošnje leto. Na sejo je vabljena 
tudi predsednica ZPS, gospa Marta Turk. 
 

 11. februarja organiziramo posvet o sestavi 
Zaključnega računa za leto 2001 – 
predavateljica je davčna svetovalka in 
predsednica sekcije računovodskih 
servisov za celjsko regijo gospa Simona 
Novak 

 
 13. februarja – okrogla miza o ravnanju z 

embalažo in odpadno embalažo (str.3 v 
Glasilu) 

 
 14.februarja se sestane projektna skupina 

za promocijo, ki deluje v slovenskem merilu 
v okviru združenja podjetnikov Slovenije  

 
 Sredi februarja se bodo dobile podjetnice 

celjske regije ter razporedile izvajanje 
aktivnosti, planiranih v letošnjem letu 

 
 od 18. do 20. februarja obisk in poslovna 

konferenca podjetnikov celjske regije v 
Leskovcu 

 
 21. februarja se dobi sekcija računovodskih 

servisov celjskega območja, ki je tudi sicer 
zelo aktivna 

 
 

 Najavljamo sejma v BIH 

odziv članstv
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Gospodarska delegacija za obisk v Srbiji 

Območna gospodarska zbornica Celje načrtuje v okviru svojega programa promocije gospodarstva in na 
osnovi sodelovanja s partnerskimi regionalnimi zbornicami v tujini obiske gospodarskih delegacij, ki bi 
lahko bili zanimivi tudi za vas. 
Zato vas želimo še posebej opozoriti in povabiti, da se vključite  v načrtovani obisk, ki bo v marcu 2002   
obisk gospodarske delegacije Celja in Zasavja v Novem Sadu 
Zbiranje prijav smo sicer zaključili 18. 1. 2002, vendar je še  pogojno možno vključiti posamezne 
zainteresirane  družbe v delegacijo  za Novi Sad (obisk v Novem Sadu je od 20.-22.marca 2002), v 
kolikor bi prijave še prispele do 15. februarja 2002 in bi lahko uredili še povezave z Novim Sadom. Prijave 
posredujte na e-naslov: anita.berginc@gzs.si 
Potrudili se bomo, da bo obisk ustrezno organiziran. V pripravah na obisk  bomo poskušali vnaprej 
zagotoviti čim več za vas zanimivih informacij o podjetjih, ki iščejo strateške partnerje, predvsem pa 
omogočiti neposreden stik s kompetentnimi sogovorniki in obiski firm. 
Naša ocena je, da  je z obema regijama možno uspostaviti  gospodarsko sodelovanje  na zelo različnih 
področjih in dejavnostih. Istočasno so to za nas  sorazmerno veliki trgi. Novosadska regija ima več kot 
600.000 prebivalcev, posebej pomembno pa je, da je v sodelovanju s temi trgi možno iskati dobre 
povezave na druge trge, predvsem Rusije, Romunije ter Bolgarije. Območna zbornica Celje je v letu 2001 
že organizirala poslovna srečanja z gospodarstveniki iz obeh regij v Celju, odziv je bil dober, prav tako 
rezultati pogovorov, zato smatramo, da so zagotovljeni dobri pogoji za nadaljni razvoj odnosov.  O 
organizaciji potovanja, točnem datumu, ceni in vsem ostalem vas bomo pravočasno obvestili. V 
nadaljevanju leta imamo v načrtu še stike z gospodarstveniki iz Tuzle , Subotice , Valjeva in Madžarske.O 
vsem boste pravočasno obveščeni.  

 
NAJAVLJAMO 

Obveščamo vas o možnosti skupnega sejemskega nastopa, ki ga  razpisuje GZS Območna zbornica Celje v 
sodelovanju z Oddelkom za gospodarsko promocijo GZS in promocijsko skupino za sejme Združenja podjetnikov 
Slovenije udeležbo na sejmih IN v BiH. 
- MOSTAR – april 2002 – Mednarodni sejem gospodarstva – v letu 2000 226 razstavljalcev na 17.000m2 

zaprtega in 5000m2 odprtega sejemskega prostora in 
- TUZLA - april 2002 - PROMO Tuzla – proizvodna, storitvena, trgovinska podjetja – v letu 2000 199 

razstavljalcev 
 
Če imate interes za sejemski nastop ali ste zainteresirani za razstavljanje na sejmu in vzpostavitev stikov 
s tamkajšnjimi podjetniki,, nam to sporočite na naš naslov: OZ Celje, Ljubljanska c. 14,  Celje ali na 
elektronski naslov oz. tel. številko 54 43 277.do 28.2.2002  
 
V NADALJEVANJU VAM PREDSTAVLJAMO POGOJE SODELOVANJA NA SEJMIH. PRIJAVNICE 
TER OPIS SEJMOV NAJDETE NA NAŠIH SPLETNIH STRANEH. Možna dodatna naročila (po 
dejanskih stroških): 
Telefon, internet, dodatni priključek vode, dodatni električni priključek, aranžiranje 
 
 
V ceno najema opremljenega razstavnega prostora je vključeno: 
 idejni in glavni projekt, 
 najem razstavnega prostora, 
 postavitev in oprema stojnice: osnovna in stropna konstrukcija, talna obloga, info pult, elementi za 

razstavo eksponatov, mize stoli, koš za smeti, obešalnik, 
 osnovni električni priključek in poraba električne energije, 
 osnovni napis razstavljavca (logotip), 
 prevoz eksponatov (do 250 kg in do 2 m3 /na enoto 9 m2 razstavnega prostora) od kraja, ki ga določi 

izvajalec postavitve do sejma in povratek, ter zavarovanje med prevozom, 
 čiščenje stojnice in odvoz smeti.  

 
Vsi davki od prometa blaga in storitev doma in v tujini se ne zaračunavajo posebej. 
 
Najmanjša površina najema razstavnega prostora je praviloma 9 m2; najem manjše razstavne 
površine je izjemoma možen v dogovoru z organizatorjem. 
Zavarovanje eksponatov v času sejma ni vključeno v ceno. 
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Gospodarska zbornica Slovenije bo v projekt vložila sledeče: 
 prevzema organizacijske naloge priprave in izvedbe sejemskega nastopa, 
 zakupi cca 20m2 dodatne površine, ki jo namenja za: priročno kuhinjo, dodatni prostor za poslovne 

razgovore in poslovno informiranje, 
 organizira brezplačno postrežbo z osvežilnimi napitki, 
 pri večjem številu razstavljavcev pripravi posebno publikacijo z informacijami o gospodarskem 

sodelovanju med državama in informacijami o razstavljavcih. 
 
Podpisana prijava je za naročnika zavezujoča in nepreklicna pogodba. V primeru neudeležbe 
naročnik plača vse stroške v višini zneska v ponudbi. 
Naročnik s podpisom prijave sprejme pogoje izvajalca. 
 
Gospodarska zbornica Slovenije se s potrditvijo podpisane prijave naročniku obvezuje izvesti organizacijo 
sejemskega nastopa. Na osnovi podpisane prijave Gospodarska zbornica Slovenije izstavi ponudbo 
(predračun) z obračunom obveznosti in rokom plačila 8 dni.  
 
Razstavljavec mora dokazilo o plačilu poslati oddelku za gospodarsko promocijo najkasneje 8 dni pred 
začetkom sejma, sicer nima pravice sodelovanja. Reklamacija storitve je možna v petih dneh po 
končanem sejmu. 
 
Gospodarska zbornica Slovenije po končanem sejmu naredi obračun stroškov in izda račun. 
 
Izvajalec ima pravico preklicati že potrjeno prijavo: 
 če naročnik ni v roki poravnal finančnih obveznosti, 
 če so zahteve naročnika v nasprotju s tehničnimi možnostmi na sejmu, 
 v primeru višje sile 

RAVNANJE Z EMBALAŽO IN ODPADNO EMBALAŽO 
Svet Evropske unije in Evropski parlament sta leta 1994 sprejela Direktivo o ravnanju z embalažo 

in odpadno embalažo, ki določa načela ravnanja z embalažo in odpadno embalažo ter delež 
skupne odpadne embalaže in posameznih vrst embalaže, ki jih morajo države članice reciklirati 

oziroma kako drugače predelati. 
Republika Slovenija je leta 1997 ratificirala Evropski sporazum o pridružitvi med  Republiko Slovenijo in 
Evropskimi skupnostmi – ta sporazum Slovenijo zavezuje k usklajevanju slovenskega pravnega reda s 
pravom evropskih skupnosti. 
 Za uresničitev zahtev te direktive je Slovenija zaprosila za prehodno obdobje, ki ji je bilo s strani EU tudi 
odobreno. Vendarle pa je skrajni čas, da se pristopi k reševanju te naloge. 
Pomemben vir podatkov za analizo obstoječega stanja v Sloveniji in za postavitev ciljev glede ravnanja z 
embalažo in odpadno embalažo pomenita zlasti naslednja dokumenta: 
∗ Končno poročilo PHARE-DISAE, slo-110: Razvoj izvedbenega programa za slovensko strategijo 

ravnanja z embalažo in odpadno embalažo 
∗ Analiza obstoječega stanja na področju ravnanja z embalažo in odpadno embalažo v Sloveniji, Inštitut 

za ekonomska raziskovanja, Lj.,  maj 1999. 
Novembra leta 2000je pričel veljati Pravilnik o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo 

(URADNI LIST RS št. 104/00), ki predpisuje: 
1. pravila ravnanja v proizvodnji, prometu in porabi embalaže ter 
2. pravila ravnanja in druge pogoje za zbiranje, ponovno uporabo, predelavo in odstranjevanje 

odpadne embalaže 
 
Pravilnik definira odpadno embalažo, ki je komunalni odpadek in tisto, ki ni komunalni odpadek. Od tega 
so odvisne tudi obveznosti zavezancev: proizvajalcev embalaže, uvoznikov embalaže ali embalirnega 
blaga in embalerjev, trgovcev, končnih uporabnikov embalirnega blaga in drugih v »embalažno verigo« 
vključenih zavezancev. 
 
Proizvajalci, uvozniki, embalerji, trgovci in končni uporabniki morajo do 31. marca 2002 prvič posredovati 
Ministrstvu za okolje in prostor poročilo o embalaži in odpadni embalaži za preteklo leto. Ker zastopa 
Gospodarska zbornica Slovenije kot gospodarsko združenje vse  zavezance, jim želimo tudi omogočiti 
čim boljši dostop do informacij s tega področja. V ta namen bomo na Območni zbornici Celje v mesecu  
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februarju organizirali okroglo mizo o RAVNANJU Z EMBALAŽO IN ODPADNO EMBALAŽO, ki bo v 
sredo, 13. 2. 2002 ob 10.00 uri v CELJANKI – Celjski sejem. Vabimo vas, da izkoristite  priložnosti  
poslovnega povezovanja! 
Anita Berginc, samostojna svetovalka 
 

ANKETIRANJE ZA UGOTAVLJANJE POTREB PO KADRIH 
 
Konec novembra 2001 smo na 420 naslovov gospodarskih družb v regiji, to so vse družbe, ki zaposlujejo 
več kot 10 delavcev, poslali vprašalnik za ugotavljanje potreb po kadrih v obdobju do leta 2010. Anketo 
smo v začetku januarja 2002 zaključili. Vrnjeno je bilo 21 % vseh posredovanih vprašalnikov iz družb, ki 
skupaj zaposlujejo 9843 delavcev.Anketo še obdeluje služba za izobraževanje pri GZS. Ugotovitve iz 
ankete bodo služile za  presojanje  potreb po novih izobraževalnih programih v okolju in posredno tudi za 
oblikovanje mreže šol. 
Ocenjujemo, da se razvoju kadrov ne pristopa dovolj strokovno in dolgoročno, kar je velika škoda, saj s 
tem podjetja dolgoročno izgubljajo   potrebno konkurenčno prednost na trgu. 
V zbornici želimo , da bi se razvoju kadrov in  izobraževanju posvečalo več sistematičnosti, zato bomo 
tudi podvzemali dodatne aktivnosti in vas o njih seznanjali. 
Samo s kadri, ki obvladujejo sodobna znanja je gospodarstvo lahko konkurenčno. Prenos znanj v prakso 
in med podjetji  je ključnega pomena. 
 

Nekaj regijskih kazalcev za obdobje I-IX 2001 
(povzeto iz gradiva GZS-SKEP-Služba za konjunkturo in ekonomsko politiko, dec.2001) 

      Indeks I-IX 2001  
      Indeks I-IX 2000 

                 
Štev.turistov     
ev.nočitev    
Zaposleni 

l.   
Neto plače/zaposl.             

Celje 
100   
100 

102,3 
112,0                        
111,9 

Slovenija 
106 
106                          

101,8 
112,5 
112,2 

Bruto plače/zapos

                                        Izvoz- delež v % v Slov.                                       8,0 
                                        Uvoz- delež v % v Slov.                                       6,1 

*podatki so za območje , ki ga pokriva OZ Celje, to je 23 občin 
 
Jože Pušnik, direktor OZ Celje 

 
LOKALNI PODJETNIŠKI CENTER d.o.o., CELJE – VAVČERSKI  SISTEM  

 
Lokalni podjetniški center d.o.o. se v letu 2002 vključuje v sistem subvencioniranega svetovanja na podlagi napotnic 
(vavčerski sistem). Sistem nudi posameznikom, ki bi radi uresničili svojo poslovno zamisel in že ustanovljenim 
podjetjem obliko podpore, ki jo ob upoštevanju določenih pogojev lahko koristijo ciljne skupine na področju svetovanj, 
informiranja, izobraževanja in usposabljanja. Vavčerski sistem svetovanja zajema na našem področju delovanja 
naslednje ciljne skupine: 
• potencialni podjetniki  

- še zaposlene osebe 
- osebe, ki niso zaposlene in niso prijavljene na ZRSZ kot brezposelne osebe 

• delujoča podjetja 
- podjetja od 0 - 36 mesecev poslovanja 
- podjetja s projektom 
- podjetja v težavah 

• kmetje       potencialni podjetniki 
- delujoča podjetja 

Celoten sistem je organiziran na lokalnih podjetniških centrih kot nosilcih sistema. Potencialni svetovanec se zglasi 
na centru, kjer ga sprejme svetovalec - organizator, ta ga razvrsti v ustrezno ciljno skupino in ga vključi v sistem.  
Lokalni podjetniški center d.o.o. želi z načrtovanimi aktivnostmi doseči rast podjetij in ekonomsko rast ter povečanje 
zaposlenosti prebivalstva na območju celjskega partnerstva. Menimo, da je uresničitev naših ciljev dosegljiva z 
ustanovitvijo novih podjetij, prestrukturiranjem obstoječih, povečanjem odzivnosti podjetnikov na vse vrste vzpodbud,  
z dvigom konkurenčnosti, podjetniške miselnosti  ter vzpodbujanjem prilagodljivosti na  trgu dela. 
Kontaktna oseba : Tatjana Štinek, univ. dipl. inž. 
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Ali poznate vsebino  Regionalnega razvojnega programa  Savinjske regije 2001-2006? 
 
Sedaj ko so občinski sveti v Savinjski regiji  že sprejeli RRP za obdobje 2001-2006, bi 
pričakovali, da bodo zadeve tudi praktično stekle v smislu izvajanja projektov. Pa niso. 
Pokazalo se je, da ni denarja in tudi ne potrebnega instrumentarija na državni ravni, ki bi 
smiselno funkcioniral. Očitno pa tudi v regiji ne bo zadosti, če se bodo z  RRP ukvarjali pretežno 
župani in svetniki, podjetnikom pa  bo slabo poznan in v njem ne bodo prepoznavali  svojih 
posrednih , če že ne neposrednih koristi pri razvoju. Brez aktivno vključenih gospodarskih 
subjektov - direktorjev  v izvajanje RRP ni pričakovati njegove kvalitetne izvedbe, pa tudi  
država bo  na interes, če že ne pritisk  direktorjev, morala resneje obravnavati  izvajanje RRP, 
kot to počenja sedaj. 
GZS OZ Celje želi,  da bi se gospodarske družbe regije čimbolj aktivno vključile v projekte 
regionalnega razvoja in bile močan vzpodbujevalec  pri celoviti realizaciji programa. 
Zavzemamo se, da bi se ta vloga gospodarstva dovolj izrazila in se tudi usmerjala na 
organiziran način.  
Ker nas pa zanima kako v gospodarskih družbah poznate vsebino RRP  Savinjske regije, smo 
se odločili za preprosto anketo direktorjem z vprašalnikom, ki je vprilogi. Prosimo vas, da na 
enostavna vprašanja odgovorite in nam odgovore povratno posredujete na naš naslov.  
Poskušajmo združiti moči , da bi bili uspešnejši! 

 
Vprašalnik za direktorje o RRP za obdobje 2001-2006 

 
1.Ali ste bili vključeni v pripravo izdelave RRP ?                                      DA NE 

 
2.Ali ste seznanjeni z vsebino RRP?                                                          DA NE 

 
3.Ali poznate oblike finančnih vzpodbud, ki jih EU in država namenja za pospeševanje 
regionalnega razvoja?  
 

DA NE 

4.Ali imate v načrtu večje naložbene projekte, za katere  menite da  
  bi upravičeno kandidirali pri financiranju s strani EU ali/in države?  

DA NE 

 
Navedite take projekte:__________________________________________________ 

 
 

  

5.Ali se zavzemate za potrebo po hitrejšem regionalnem razvoju   in ste se pripravljeni 
vključiti v skupino direktorjev na regionalni   ravni, ki bi se zavzemala za hitrejšo 
realizacijo regionalnih razvojnih   projektov  in določanje prioritet?   

DA NE 

_____________________________________________________________________

     
   
Naziv podjetja:______________________________________________________________ 
 
Direktor: __________________________________Podpis:___________________________ 
 
Datum:_____________________ 
   
 

Hvala za sodelovanje ! 
 

Izpolnjen vprašalnik prosimo vrnite na naslov: 
GZS OZ Celje, Ljubljanska c. 14, 3000 Celje 

___________________________________________________________________________ 
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GLAS GOSPODARSTVA 

 
dobivajo vsi člani Gospodarske zbornice Slovenije. V prvem letu članstva je revija zastonj, kasneje je v okviru 
članarine. Če članarina ni plačana več kot tri mesece, revijo prenehate dobivati. Enako se zgodi, kadar se revija 
trikrat vrne – neznani naslov. Pri tem bi vas radi opozorili na pomembnost javljanja spremembe naslova saj vas v 
primeru selitve ne dosežejo niti naša vabila oziroma obvestila. 
Če omenjene revije ne dobivate, javite na tel. št.  01 5898 461 – gospod Andrej Brvar.   
 
V JANUARSKI ŠTEVILKI najdete poleg dobitnikov nagrad GZS še 
 nasvete v zvezi z zakonskimi novostmi pri PREVOZIH za LASTNE POTREBE, str.34 
 RAZPISE s PRIJAVNICAMI za opravljanje izpitov za ugotovitev in potrditev usposobljenosti  

o za RAČUNOVODSKA DELA,  
o za VODENJE RAČUNOVODSKEGA SERVISA,  
o za MERILCE, IZVAJALCE IN VZDRŽEVALCE ELEKTRIČNIH INSTALACIJA, STROJEV, NAPRAV IN 

OPREME 
o za UGOTOVITEV IN POTRDITEV USPOSOBLJENOSTI PO PROGRAMU USPOSABLJANJA ZA 

POSREDOVANJE Z NEPREMIČNINAMI 
o za opravljanje izpita za TURISTIČNEGA VODNIKA in TURISTIČNEGA SPREMLJEVALCA 

 oglejte si ponudbo za BREZPLAČNO SVETOVANJE na strani 39, s področja ponudb, pogajanj in sklenitev 
pogodb, zavarovanje oz. težave s plačilom itd. 

 zelo podrobno je predstavljena GOSPODARSKA PROMOCIJA SLOVENIJE 2002  z navedbami sejmov, 
poslovnih konferenc, naslovov veleposlaništev oz. kontaktnih oseb v tujih državah 

 opozarjamo vas tudi na BORZO – poslovne priložnosti, kjer lahko sodelujete tudi sami 
 

KILOMETRINA 
Glede na to, da nas stalno zasipavate z vprašanji koliko je kilometrina, vam sporočamo, da sta 
za mesec januar bili dve spremembi, in sicer od 1.1. do 8.1.2002 je bila cena 49,68 sit, od 
8.1.2002 pa 50,46 sit. 

Obiskujte naše spletne strani www.gzs.si/oz.celje, kjer je vedno na voljo kaj novega 
Oglejte si npr. rubriko Kaj je dobro vedeti o regiji – našli boste naslove in spletne povezave do institucij, ki 
vam morda lahko koristijo pri vašem delu.  
 

ZAKONODAJA 
Uradni list RS, št. 2/2002  
Uredba o taksi za obremenjevanje okolja zaradi uporabe mazalnih olj in tekočin   
Količnik za določitev letne akontacije davka od dohodkov iz dejavnosti za leto 2002 
Sporočilo o cenah plemenitih kovin na dan 31. 12. 2001 
Poročilo o rasti cen življenjskih potrebščin in cen na drobno na območju Slovenije za december 2001 
Uradni list RS, št. 4/2002 
Odredba o obrazcu za obračun davka na izplačane plače 
Koeficienti rasti cen v Republiki Sloveniji, december 2001 
Koeficienti rasti cen v Republiki Sloveniji, 2001 
Uradni list RS 6/2002 
Količnik povišanja plač zaposlenih v RS po splošni kolektivni pogodbi za gospodarske dejavnosti in po 
kolektivnih pogodbah na področju gospodarskih dejavnosti od vključno meseca januarja 2002 dalje 
Uradni list RS 7/2002 
Zakon o minimalni plači, o načinu usklajevanja plač in o regresu za letni dopust v obdobju 1999-2001 
(ZMPUPR) 
 
Pričakujete obisk davčne inšpekcije? . http://www.svetovalci.com/davcni_pregledi.htm  
"V brezplačni elektronski knjigi Najpogostejše napake pri poslovanju samo za vas opisujemo poslovne situacije, 
kjer večina podjetnikov dela napake, ki so lahko z davčnega vidika kočljive. Seveda smo zapisali tudi nekaj 
ključnih napotkov o tem, kako se nepravilnostim izogniti in na ta način zmanjšati davčno tveganje."  

 

 
 
Urednica Andreja Semolič; Uredniški odbor: Jože Pušnik, Anita Berginc, Simona Novak.  Glasilo prejemajo člani 
GZS-OZ Celje in je brezplačno.  
Viri: Uradni list, Glas gospodarstva, Gospodarski vestnik, IUS-info, Informacije združenj GZS 

GLASILO OBMOČNE GOSPODARSKE ZBORNICE CELJE – FEBRUAR 2002                        
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